



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ηράκλειο, 25-09-2020

Πρόσκληση για προσφορά θέσεων μαθητείας στον ιδιωτικό τομέα από τη Γενική Γραμματεία Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης και Διά Βίου Μάθησης

Ανοιχτή πρόσκληση σε όλους τους φορείς του ιδιωτικού τομέα για την προσφορά θέσεων μαθητείας για την περίοδο 2020-2021 (έναρξη τμημάτων τον Οκτώβριο του 2020) απευθύνει η Γενική Γραμματεία Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης και Διά Βίου Μάθησης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων. Ο ιδιωτικός τομέας αποτελεί «στρατηγικό εταίρο» στην αξιοποίηση της αποτελεσματικότητας του θεσμού της μαθητείας, γι' αυτό και ο Γενικός Γραμματέας Ε.Ε.Κ. & Δ.Β.Μ. κ. Γεώργιος Βούτσινος απέστειλε και σχετική επιστολή στους Προέδρους όλων των κοινωνικών εταίρων, για συμμετοχή και υποστήριξη των μελών τους στο Μεταλλυκειακό έτος-Τάξη Μαθητείας.

Όσοι ιδιωτικοί φορείς επιθυμούν να στηρίξουν για άλλη μια χρονιά τον θεσμό της μαθητείας, επενδύοντας στη βελτίωση των δεξιοτήτων των ανθρώπων που επέλεξαν την επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση ως εκπαιδευτική διαδρομή για την αποτελεσματική τους ένταξη στην αγορά εργασίας, θα πρέπει να προβούν σε αναγγελία των διαθέσιμων θέσεων μαθητείας στο portal του Ο.Α.Ε.Δ. <http://www.oaed.gr/angelia-theseon-matheteias> χρησιμοποιώντας τους κωδικούς TAXISNET για την είσοδο τους έως τις **2/10/2020**.

Οι ιδιωτικοί φορείς μπορούν να συμβουλευθούν το [Ενημερωτικό σημείωμα για εργοδότες 2020-2021](#) για περαιτέρω πληροφορίες.

Η Γενική Γραμματεία Ε.Ε.Κ. & Δ.Β.Μ. στηρίζει την αναβάθμιση μαθησιακών διαδρομών που συνδέονται με τις ανάγκες της αγοράς εργασίας. Στις προτεραιότητές της για παροχή προσόντων στους αποφοίτους των Επαγγελματικών Λυκείων εντάσσεται και ο θεσμός της μαθητείας, που στηρίζεται στη συνεχή συνεργασία των εκπαιδευτικών δομών με τους φορείς απασχόλησης και υλοποιείται για να καταστεί πραγματικότητα η σύνδεση της επαγγελματικής εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας. Στην αντίστοιχη διυπουργική πρόσκληση για θέσεις μαθητείας στο **δημόσιο τομέα**, ανταποκρίθηκαν ευρέως οι φορείς του δημόσιου τομέα και αναμένεται η έκδοση Κοινής Υπουργικής Απόφασης.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ
& Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΚΡΗΤΗΣ